

2012年10月23日 みはし株式会社

お年寄りのいるご家庭の寝室、廊下、トイレ、浴室などに

みはし新製品「ユニット手すり」発売!

みはし株式会社(本社:埼玉県和光市、代表取締役会長:三橋英生)は、お年寄りのいるご家庭の寝室、廊下、トイレ、浴室用の手すりを新発売しました。介護住宅や介護施設にも最適です。

日々の暮らしを安全にする「手すり」はリフォームの基本です。みはしショップの「ユニット手すり」は、暗くなると発 光する蓄光タイプや水廻りでも発光する蓄光タイプや水廻りでも使用できる衛生的なステンレス製など、用途に 応じ各種取り揃えております。





取り付け施工事例

<取り付け場面>

玄関・トイレ・寝室・廊下など・・・ 住宅のさまざまな場面で暮らしラクラク! 自立補助や転倒防止にみはしショップの「ユニット手すり」が役立ちます。









玄関・トイレ・寝室・廊下



品番:TT-1 サイズ: 長さ 約400mm Φ 35mm

天然木蓄光塗装タイプ 価格(税込): ¥945

●畜光タイプ ●防菌防カビ



品番:TT-5 サイズ: 長さ 約450mm Φ 32mm ステンレスホワイトタイプ 価格(税込):¥945 ●白色塗装

●防菌防カビ



品番:TT-3 サイズ: 長さ 約450mm Φ 35mm 天然木蓄光リングタイプ

価格(税込):¥1050 ●畜光タイプ

●防菌防カビ



品番:TT-6 サイズ: 長さ 約450mm Φ 35mm ステンレスポリッシュ 仕上げ(鏡面仕上げ) 価格(税込):¥945 ●ポリッシュ仕上げ

●防菌防カビ

☆取り付けについてご不明な点は「華飾材市場のDIYお客様ご相談窓口」までお問い合わせください。

Company Profile 会社概要

■会社名 みはし株式会社

■代表者 代表取締役会長 三橋英生

■設立 1973年5月 ■資本金 8,000万円

■所在地 埼玉県和光市白子3-26-43

■TEL 048-464-0384

■URL http://www.mihasi.co.jp

■事業内容

内外装華飾材および建築材料の製造ならびに販売、 これに付帯または関連する一切の業務

Contact

このリリースに関するお問い合わせ

- ■会社名 みはし株式会社 宣伝部
- ■華飾材市場(高島平ショールーム) 東京都板橋区高島平6-2-5
- ■担当者 吉田 志保
- ■TEL 03-5997-1405
- ■FAX 03-5997-1406
- ■Email s.yoshida@mihasi.co.jp

製品に関するお問い合わせ

- ■会社名 みはし株式会社 通販係
- ■担当者 小川 俊 (おがわ さとし)
- ■TEL 03-5967-0525
- ■Email info@mihasisho.jp
- ■営業時間 9:00~17:00(土日祝日除く)